

大众报业集团与菏泽日报社实行战略合作

我省报业资源重组再获重大突破

齐鲁晚报《今日菏泽》与《牡丹晚报》共同组建的菏泽牡丹传媒有限公司昨揭牌

本报菏泽10月30日讯

10月30日,菏泽牡丹传媒有限公司正式揭牌,这是大众报业集团和菏泽市委、市政府认真贯彻落实中央、全省文化体制改革发展有关部署,推进非时政类报刊资源整合,实现优势互补互利共赢的实质性举措,也是大众报业集团推动省市报业合作,优化重组报刊资源迈出的又一实质性步伐。

省委常委、宣传部长孙守刚出席仪式并为新公司揭牌。

大众报业集团与菏泽日报社按照“产权联合、利益连结、行政推动”原则,成立菏泽牡丹传媒有限公司,统一运营齐鲁晚报《今日菏泽》和《牡丹晚报》,联手培育开发菏泽报业市场。此次合作是大众报业集团继与潍坊日报报业集团、临沂日报报业集团合作之后,第三次与地市报纸携手合作。大众报业集团与《潍坊晚报》、《沂蒙晚报》、《鲁南商报》的合作取得了良好效果,办报质量明显提升,舆论影响力显著增强,经济效益大幅提升,《潍坊晚报》2010、2011年利润分别达到1810万元和2200万元,分别是整合前一年的3.8倍和4.8倍;临沂两报整合短短一年利润突破2000万元,是整合前一年的3倍。这种省、市报业合作的模式,得到了国家新闻出版总署和省领导的充分肯定。

新组建的菏泽牡丹传媒有限公司,将充分发挥省、市强势媒体的品牌影响力和优势资源,通过全力提升办报质量,增强对周边省、市的舆论影响力,以更积极的姿态培植市场,大力拓展传媒产业链,壮大印刷、发行等产业,拓展会展市场,尽快实现年收入过亿元的发展目标,力争成为鲁西南乃至苏鲁豫皖周边城市中影响力最大、实力和辐射能力最强、效益

最好的传媒发展战略高地和龙头引擎文化企业,为菏泽文化产业崛起发挥突击队和生力军作用,为推动当地经济发展,把菏泽市打造成辐射苏鲁豫皖的鲁西南中心城市和科学发展高地,提供更强有力的舆论支持。

大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万在揭牌仪式上讲话时说,双方强强联合,符合中央和全省文化体制改革精神,符合报业发展规律,更符合合作双方的根本利益,必将对齐鲁传媒集团整合全省非时政类报刊资源起到良好的示范和推动作用。

菏泽市委书记、市人大常委会主任赵润田在揭牌仪式上,代表菏泽市委、市政府对双方成功合作表示热烈祝贺。他说,菏泽日报社和大众报业集团合作,是省市报业合作和文化体制改革的一次重大探索和重大创新,符合报业的发展趋势,具有广阔的发展前景。大众报业集团办报历史悠久,经济实力雄厚,产业功能完善,双方合作对于提高牡丹晚报的办报、经营水平,做大做强牡丹晚报品牌,进一步提升菏泽日报社的舆论引导力和经济实力,加快菏泽文化体制改革和文化产业发展,更好地宣传菏泽,提高菏泽的知名度和影响力,具有重要意义。

目前,大众报业集团以大众日报、齐鲁晚报、半岛都市报“三大支柱”为支撑的报纸主业优势更加明显,包括有线电视在内的新兴媒体、文化园区、楼宇经济、发行物流、印刷、会展六大产业初具规模。2011年,集团综合实力跃居全国报业集团第五位。

省新闻出版局局长宿华,省新闻工作者协会主席高挺先,以及省、菏泽市有关部门和新闻单位的同志出席揭牌仪式。(本报记者)



▲大众报业集团、菏泽日报社双方代表签约现场。图为大众报业集团党委副书记、齐鲁传媒集团总经理梁国典(右)和菏泽日报社党委书记、社长常健(左)签约后握手相互祝贺。本报记者 邓兴宇 摄

▲30日,菏泽牡丹传媒有限公司揭牌仪式在菏泽举行。这是省委常委、宣传部长孙守刚(右二),省新闻出版局局长宿华(右一),大众报业集团党委书记、董事长、总编辑傅绍万(左一),菏泽市委书记、市人大常委会主任赵润田(左二)共同为菏泽牡丹传媒有限公司成立揭牌。本报记者 邓兴宇 摄

农心输华问题方便面正在召回

质检总局要求各地对韩国方便面加强检验



韩国农心6款方便面日前被检出致癌物。(资料片)

据新华社北京10月30日电 对于韩国农心公司6款方便面在韩国被检出苯并芘事件,国家质检总局新闻发言人李元平30日介绍说,目前农心6款方便面在我国的召回正在进行中,质检总局要求进口商进一步落实召回责任,并向社会公布召回情况。

李元平在当天举行的质检总局例行发布会上说,韩国农心公司6款方便面调料包在韩国被检出苯并芘后,质检总局高度重视,立即与韩国有关主管部门进行沟通,要求韩方就此问题向中方作出说明,切实保障中国消费者安全。

韩方于10月26日向质检总局通报称,韩国食药厅决定对韩国农心公司6

种产品(农心辣味乌冬面、农心鲜虾味大碗面、农心乌冬面、农心生生乌冬碗面、农心辣味乌冬多连包和农心生生乌冬面)实施召回。

质检总局已经要求进口商主动召回上述6种方便面,并要求各地检验检疫机构对来自韩国的方便面加强检验检疫,对发现不符合我国要求的产品一律不允许进口。

李元平说,目前农心6款方便面在我国的召回工作正在进行中,质检总局将继续与韩国有关主管部门保持联系,要求韩方及时通报召回情况,同时要求进口商进一步落实召回责任,及时向当地政府及有关部门报告召回情况,并向社会公布。

公安部首次下文全面规范公安执法公开

公安机关应向社会公开重大案事件调查进展

本报综合新华社等消息 公安部近日制定下发了《公安机关执法公开规定》。这是第一部全面规范公安机关执法公开的规范性文件,将于2013年1月1日起正式施行。

规定分为六章,列举了应当向社会公开的信息。其中规定,公安机关应当向社会公开涉及公共利益、社会

高度关注的重大案事件调查进展和处理结果,以及公安机关开展打击整治违法犯罪活动的重大决策。

规定专门对网上公开办事作出规定,要求逐步推进行政许可、非行政许可审批、备案类事项网上公开办理,规定执法公开可通过政府网站、信息屏终端、手机短信等途径进行。

>>相关链接

质检总局:
谨慎邮寄入境
新西兰奶粉

国家质检总局新闻发言人李元平30日在例行发布会上提醒国内消费者,谨慎邮寄入境新西兰婴儿配方奶粉。

据介绍,9月28日,新西兰初级产业部向国家质检总局通报,将与新西兰海关联合开展行动,打击非法输出婴儿配方奶粉的行为。

据新方称,只有在初级产业部注册备案的出口商才有资格输出包括婴儿配方奶粉在内的奶制品。新西兰初级产业部将对非法输出婴儿配方奶粉的公司和个人处以最高30万新西兰元和5万新西兰元的处罚,并酌情决定是否对其提出指控。

李元平说,国家质检总局在此提醒国内消费者,谨慎选择经邮寄途径入境的新西兰婴儿配方奶粉,避免因因此造成的安全风险和不必要的经济损失。据新华社